MATEMATW




] ron = 365 nHeu

1 ron = 12 mecdiieB

Saer =12 -5 =60 mecs1eB
3 Mecana =4 - 3 =12 Henenp
1 nenp = 24 yaca

5 naen = 24 - 5= 120 4acoB

1 yac = 60 MUHYT

3 4acoB = 420 MUHYT



811 * 80 KT

3am 8 cMm * 380 cm

lkmMm 300Mm=... M

59 30 MUH = ...MUH

6200 — 2300

lg 30 MmuH + 25 MuH

3T4Kkr — 2 T2 KT



311 > 80 KT
3am 8 cm < 380 cm

Ixkm 300Mm = 1300 m

59 30 muHa = 330 MmuH




CINOXEHUE U
BbIM\UTAHWE BEJINYUH



lg 30 MmuH + 25 MUH

3T4Kkr — 2 T 2 KT

AJITOPUTM pelIeHHUS
3aMEHIO KPYITHbIE €IUHUILIBI MEJIKUMHU.
BrBIoTHIO JIENCTBHE.
3aMEHIO MEJIKUE €AUHUIbI KPYITHBIMU.



2000cm=... M

23 KM= ... M

45 1= ...KT

39q 10 Mug = ... MuH



14 25-MmuH 25 MUH (| ograag

lg 25 muH + 25 MuH = 14 50 MmuH

OtBet: y lleTtn Ha gopory yxogur
1 4 50 muH.



234 M 56 cm + 297 M 75 cm =

344 1 205 kv — 161 120KT =






